

## **ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΟΧΛΗΣΗ**

Της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Κοινοφελής μη κερδοσκοπική οργάνωση φίλων του καρκίνου ΜΕΙΝΕ ΔΥΝΑΤΟΣ» που έχει την έδρα της στην Αθήνα στην περιοχή Γαλασίου, οδός Στρ. Μακρυγιάννη αριθμός 10.

### **Προς**

Την εταιρεία με την επωνυμία «**RAXEVSKY AEBE**» και το διακριτικό τίτλο «**RAXEVSKY AEBE**» που έχει την έδρα της στο Περιστέρι Αττικής, οδός Κολωνού 1.

Όπως γνωρίζετε, δυνάμει του 5.06.2014 ιδιωτικού συμφωνητικού σας παραχωρήσαμε αποκλειστικά τα δικαιώματα χρήσης των συμβόλων και της επωνυμίας της οργάνωσης μας για να τα χρησιμοποιήσετε στα προϊόντα παραγωγής σας όπως επίσης και τα δικαιώματα προβολής και διαφήμισης των προϊόντων σας με τα διακριτικά σύμβολα της οργάνωσης μας καθώς και με την μορφή “χορηγού” για τους σκοπούς της (οργάνωσης μας).

Σύμφωνα με το ως άνω ιδιωτικό συμφωνητικό δεσμευτήκατε να καταβάλλετε στην οργάνωση ΜΕΙΝΕ ΔΥΝΑΤΟΣ το 40% του καθαρού τζίρου (αφού αφαιρεθεί το ΦΠΑ) από τις πωλήσεις των προϊόντων με τα σύμβολα της οργάνωσης μας που αφορούν όλη την σεζόν Άνοιξη-Καλοκαίρι 2014 ήτοι από Μάρτιο 2014 έως και Οκτώβριο 2014.

Επιπλέον, συμφωνήθηκε η καταβολή του οφειλομένου ποσού στην οργάνωση να γίνει μετά το πέρας της σεζόν Άνοιξη-Καλοκαίρι 2014 για την RAXEVSKY AEBE, ήτοι μέσα στον μήνα Νοέμβριο με καταβολή του ποσού με επιταγή ή κατάθεση σε λ/σμό της οργάνωσης μας.

Το συνολικό ποσό που αντιστοιχεί στην οργάνωση μας από τις πωλήσεις, όπως προέκυψε μετά την εκκαθάριση και την αφαίρεση του ΦΠΑ, ανέρχεται τις **16.000,00 Ευρώ**. Μέχρι σήμερα μας έχετε καταβάλει το ποσό των **έξι χιλιάδων Ευρώ (6.000,00 Ευρώ)** ενώ παραμένει ανεξόφλητο ένα ευκαταφρόνητο υπόλοιπο της τάξης των **δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 Ευρώ)** το οποίο έχει τόση ανάγκη η οργάνωση μας για την εκπλήρωση του μη κερδοσκοπικού σκοπού της.

Δυστυχώς, αν και διανύουμε ήδη το μήνα Φεβρουάριο η οφειλή σας ποσού δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) παραμένει ανεξόφλητη με αποτέλεσμα να δημιουργείται στην οργάνωση μας σοβαρότατο πρόβλημα ρευστότητας το οποίο έχει και το ανάλογο αντίκτυπο στην προώθηση του ζωτικής σημασίας έργου μας.

Με την παρούσα θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή και να σας παρακαλέσουμε να προβείτε στην εξόφληση του ανωτέρω ποσού όσο πιο σύντομα μπορείτε και να ορίσετε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα καταβολών .

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες.

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2015

**Με εκτίμηση**

**Για την δικηγορική εταιρεία**

**Για το «ΜΕΙΝΕ ΔΥΝΑΤΟΣ»**

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ  
ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ "ΜΕΙΝΕ ΔΥΝΑΤΟΣ"  
ΑΦΜ: 998407318 - ΔΟΥ: ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ  
ΣΤΡ. ΠΑΚΡΥ ΓΙΑΝΝΗ 10, ΓΑΛΑΤΣΙ 11147

Κρυσταλλίδης & Συνεργάτες